Tajékoztato tlizgatlo valaszfal alkalmazasarol
(2017. junius 26.)

Az Orszagos Tiizvédelmi Szabalyzatrol szolo 54/2014. (XI1. 5.) BM rendelet 20. § (1) bekezdése
rendelkezik a tlizgatld valaszfal alkalmazéasanak eseteir6l:

., Tiizgatlo valaszfallal, tizgatlo fallal vagy ezeket helyettesito beépitett tiizterjedésgatlo berendezéssel

kell elvalasztani

a) az onallo rendeltetési egységet a szomszédos helyiségtdl,

b) a hd és fiist elleni védelemre kitelezett helyiséget a szomszédos helyiségtol,

C) a menekiilési utvonalat a szomszédos helyiségtdl,

d) a 20 f6t meghalado befogadoképességii helyiséget a szomszédos helyiségtil,

e) azt a helyiséget a szomszédos helyiségtil, amely esetében e rendelet eldirja.”

A d) pont szerinti helyiségnek lehet tekinteni azt az 06ndll6 rendeltetési egységen beliili

helyiségcsoportot is, amely

- Osszesitett alapteriilete nem haladja meg az 1.200 m?-t,

- Osszesitett befogadoképessége nem haladja meg a 300 {6t és

- akitirités els6 szakaszaban kiiiritheto (azaz nem alakul ki menekiilési titvonal a helyiségcsoporton
beliil).

A fenti feltételeknek megfeleld helyiségcsoporton beliil, az egyes helyiségek kozotti nem teherhordo
valaszfalra nem vonatkozik tiizallésagi kovetelmény, kivéve, ha az ¢érintett falszerkezet
tlizszakaszhatart képez vagy tiizgatld szerkezetbol kell kialakitani rendeltetésfiiggd eldiras miatt.

Ilyen helyiségcsoport lehet példaul az az egyter(i iroda, amelyen beliil vagy amelybdl nyiléan tovabbi,
az irodai rendeltetéssel Osszefiiggd helyiségeket létesitenek (pl. eléadotermet, teakonyhat, irattarat,
targyalot, vezetdi irodat). Az egyes helyiségek kozott nem sziikséges tlizgatlo valaszfalat 1étesiteni,
hanem alkalmazhato pl. tlizallosagi teljesitménnyel nem rendelkezd tivegfal.
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tlizallosadggal nem rendelkezd falszerkezet
tlizgatlo valaszfal
A feltételeket az alabbi tablazat foglalja ssze:
1. helyiség | 2. helyiség 1. és 2. helyiség dsszesitett az 1. és 2. helyiség kozotti,
befogadoképessége és alapteriilete tiizszakaszhatarnak, tlizgatlo
befogaddoképessége (N) falnak nem mindsiilé valaszfal
EN=N1+N2 XA=A1+A; kovetelménye
N1 <20 N2 <20 X A<1.200m? nincs tlizallosagi kdvetelmény
20 < N1 <300 N2 <300 XN <300
és nincs tlizallosagi kovetelmény
> A<1.200m?




